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	Thư viện tài liệu học tập, tham khảo online lớn nhất



Tham khảo thêm:
· Giải Toán lớp 3 trang 162: Bài luyện tập hay và đầy đủ nhất
· Toán lớp 3 trang 159: Giải bài tập trang 158,159 SGK Toán 3
· Giải Toán lớp 3 trang 155: Phép cộng các số trong phạm vi 100 000
CHIA SỐ CÓ NĂM CHỮ SỐ CHO SỐ CÓ MỘT CHỮ SỐ TRANG 163
Hướng dẫn giải bao gồm lời giải kèm phương pháp giải hay được biên soạn bởi đội ngũ chuyên gia giàu kinh nghiệm.

Bài 1 (trang 163 SGK Toán 3): 

Tính
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Phương pháp giải:
Thực hiện phép chia lần lượt từ trái sang phải.

Lời giải::
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Bài 2 (trang 163 SGK Toán 3): 

Một cửa hàng có 36 550 kg xi măng đã bán 1/5 số xi măng đó. Hỏi cửa hàng còn lại bao nhiêu kilogam xi măng?

Phương pháp giải:
Có: 36 550 kg

Đã bán: 1/5 số xi măng

Còn lại: ? kg.

- Khối lượng xi măng cửa hàng đã bán bằng 36 550 kg chia 5.

- Cửa hàng còn lại số ki-lô-gam xi măng bằng 36 550 kg trừ đi khối lượng xi măng đã bán.

Lời giải::
Số xi măng đã bán là:

36550 : 5 = 7310 (kg)

Số xi măng còn lại là:

36550 – 7310 = 29240 (kg)

Đáp số: 29240 kg xi măng

Bài 3 (trang 163 SGK Toán 3): 

Tính giá trị của biểu thức:

a) 69218 – 26736 : 3

30507 + 27876 : 3

b) (35281 + 51645) : 2

(45405 – 8221) :4

Phương pháp giải:
- Biểu thức có chứa các phép tính cộng, trừ, nhân, chia thì tính theo thứ tự phép tính nhân, chia trước; cộng, trừ sau.

- Biểu thức có dấu ngoặc thì tính trong ngoặc trước, ngoài ngoặc sau.

Lời giải::
a) 69218 – 26736 : 3 = 69218 – 8912 = 60306

30507 + 27876 : 3 = 30507 + 9292 = 39799

b) (35281 + 51645) : 2 = 86926 : 2 = 43463

(45405 – 8221) : 4 = 37184 : 4 = 9296

Bài 4 (trang 163 SGK Toán 3): 

Cho 8 hình tam giác mỗi hình như sau.

[image: image3.png]



Hãy xếp thành hình dưới đây:
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Phương pháp giải:
Chia hình cần tạo thành các hình tam giác nhỏ đã cho.

Lời giải::
Có thể xếp hình như sau:
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